

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

от
4 ИЮН 1959
Газета

ПЕРВЫЕ ВСТРЕЧИ

Ирбитский драматический театр имени А. Н. Островского — старейший на Урале. Ему в этом году исполняется 113 лет. И как это ни странно, на театральных сценах Свердловска он выступает нынче с творческим отчетом впервые за все время существования. Раньше театр давал представления лишь на клубных сценах нашего города.

Вчера свердловчане в помещении театра музыкальной комедии в постановке ирбитчан смотрели спектакль «Дали неоглядные» по пьесе Николая Вирты. Понятно, с каким большим волнением артисты старались воссоздать яркие образы тружеников села, их подчас сложные взаимоотношения в единой поступи к коммунизму.

Главную роль председателя колхоза Хижнякова Матвея Ивановича исполнял заслуженный артист РСФСР В. М. Кайгородов, его жены — артистка А. И. Стелли, Ксении Ивановны Кедровой — артистка Н. И. Смирнова, Анны Павловны Ракитиной — артистка Л. И. Удинцева, Струкова Алексея Ильича — артист Н. П. Кожевников. Вообще этот спектакль изобилует большим количеством ролей, и в нем была занята значительная часть труппы. Режиссер постановки Н. Г. Галин, художник К. А. Головченко.

Чувствуется, что у театра накопились немалый опыт и необходимое мастерство. И что очень важно — у артистов есть страстное желание расти, совершенствоваться.

Свердловчане тепло, сердечно восприняли доброе начало гастролей земляков.

